Az osztaly egy klubestre szendvicset készit. Egy sajtos szendvicshez 5 dkg kenyér, 1 dkg vaj és 2 dkg sajt sziikséges,
egy szalamis szendvicshez pedig 5 dkg kenyér, 5/3 dkg vaj és 1 dkg szalami. Rendelkezésre all 2 kg kenyér, fél kg vaj,
60 dkg sajt és 20 dkg szalami.

a) Hany szendvics készithet6 maximalisan, és ebbdl mennyi a sajtos, mennyi a szalamis?

b) Ha a sajtos szendvics 1,40 Ft-ért, a szalamis pedig 1,90 Ft-ért keriil eladasra, mikor lesz a legtobb bevétel?

¢) Ha a sajtos szendvics 1 perc alatt, a szalamis pedig 2 perc alatt késziil el, (maximalis darabszam mellett) mikor
késziilnek el a leghamarabb?

A 802. gyakorlathoz és az 1208. feladathoz ldsd e szdm bevezetd cikkét.



